
 

令和４年度 第５回 第１部会（商店街、産業／まちなか回遊、交流人口） 会議概要 

日 時 令和 4 年 8 ⽉ 4 ⽇（⽊）午後 1 時 30 分〜午後 3 時 30 分 
会 場 中央区役所 5 階 対策室１ 

出席委員 
⽟⽊委員、中野委員、阿部委員、⻫藤委員、知野委員、池委員、⽥邊委員、 
北川委員 

欠席委員 飯⽥委員、小沢委員 

関 係 課 
＜地域課産業文化振興室＞神⽥副主査 
＜総務課＞池⽥主査 

事 務 局 ＜地域課＞若槻係⻑、五⼗嵐主事 
 

議 題 （１）「にいがた 2km ガチャ」について 

会議内容 
及び 

決定事項等 

○新潟駅前会場の段ボールガチャの設置場所について、事務局より説明がありま
した。 

 
○グループ分けした班ごとに打ち合わせを行った後、部会全体で意見交換を行い

ました。 
 
①広報担当 
 ◦キャラクターについて⽇本アニメ・マンガ専門学校に依頼することとしま

した。 
 ◦区だよりでイベントの広報を行うことにしました。 

②ガチャ・クイズ担当 
 ◦段ボールでガチャガチャを作成し、部会委員が各自持ち帰って装飾するこ

とで決定しました。 

③当⽇担当 
 ◦当⽇スタッフの募集について、自治協全体会議で配布し、募集することと

しました。 
 ◦当⽇の会場で必要な物品について検討を行い、机、椅子、テント、看板を

レンタルする方針としました。 

④景品担当 
  ◦景品について検討を行い、缶バッジのほかに T シャツも景品として検討し

ていくことになりました。 

そ の 他 
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令和４年度 第 6 回 第１部会（商店街、産業／まちなか回遊、交流人口） 会議概要 

日 時 令和 4 年 9 ⽉ 6 ⽇（⽕）午後 1 時 30 分〜午後 4 時 00 分 
会 場 中央区役所 5 階 対策室１ 

出席委員 
⽟⽊委員、中野委員、飯⽥委員、阿部委員、⻫藤委員、池委員、⽥邊委員、 
知野委員 

欠席委員 小沢委員、北川委員 

関 係 課 
＜総務課＞堀川補佐、池⽥主査 
＜建設課＞山⽥主査 
＜窓口サービス課＞山口副主査 

事 務 局 ＜地域課＞小柳係⻑、若槻係⻑、五⼗嵐主事 
 

議 題 （１）「にいがた 2km ガチャ」について 

会議内容 
及び 

決定事項等 

○イベント名、会場確保等の状況について事務局より説明がありました。 
 ◦イベント名は「にいがた２km ガチャラリー」になりました。 
 ◦当⽇スタッフの募集状況などについて、事務局より報告がありました。 
 
○各担当から進捗の報告等を行い、意見交換をしました。 

①広報担当 
 ◦キャラクターデザインについて意見交換を行い、にいがた２km のフラッ

グをもう少し大きくした方がいいのではないかなどの意見がありました。
これらの意見を、⽇本アニメ・マンガ専門学校へ伝えることになりました。 

  
②ガチャ・クイズ担当 
 ◦段ボールガチャの準備状況について、各自持ち帰って装飾し、９⽉の全体

会議までに事務局へ提出することとしました。 
 
③当⽇担当 
 ◦当⽇のタイムスケジュール、会場レイアウトについて事務局が作成した原

案を基に意見交換を行いました。また、当⽇の第１部会委員の出欠につい
て確認し、タイムスケジュールを決定することとしました。 

 
④景品担当 

  ◦3 会場すべてを巡った方に、スペシャルガチャを回してもらい、イベント
オリジナルグッズをプレゼントすることにしました。オリジナルグッズは
T シャツのほか、エコバッグ・ステッカーを検討することにしました。 

そ の 他 
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令和４年度 第 7 回 第１部会（商店街、産業／まちなか回遊、交流人口） 会議概要 

日 時 令和 4 年 9 ⽉ 13 ⽇（⽕）午後 1 時 30 分〜午後 4 時 00 分 
会 場 中央区役所 5 階 対策室 1 
出席委員 ⽟⽊委員、中野委員、阿部委員、⻫藤委員、池委員、⽥邊委員、北川委員 
欠席委員 飯⽥委員、小沢委員、知野委員 

関 係 課 

＜地域課産業文化振興室＞吉⽥主幹 
＜総務課＞堀川補佐 
＜建設課＞山⽥主査 
＜窓口サービス課＞山口副主査 

事 務 局 ＜地域課＞小柳係⻑、若槻係⻑、五⼗嵐主事 
 

議 題 （１）区ビジョンまちづくり計画（素案）について 

会議内容 
及び 

決定事項等 

○事務局より素案について説明がありました。 
 ◦委員より、「区ビジョンまちづくり計画体系図」について、大分類と中分類と

分けることで分かりにくくなっているのではないかなどの意見がありまし
た。 

議 題 （２）今年度および次年度の特色ある区づくり予算「区役所企画事業」について 

会議内容 
及び 

決定事項等 

○担当課より以下の事業について説明があり、意見交換を行いました。 
◦（にいがた２km×８区連携）古町周辺まちなか活性化事業 

  →「８区連携」の意味やにいがた２km とどのように結びつくのか等の質問
があり、８区から人を呼び込むことやにいがた２km と８区の連携による
掛け算効果を狙っているとの説明がありました。 

◦（にいがた２km×８区連携）シェアサイクル活用事業 
  →シェアサイクルの使い方等について発信してほしいとの意見があり、今後

PR について検討していくとの回答がありました。 
◦みなとまち新潟 伝統的産業 PR 事業 
 →古町芸妓 PR 事業について、視点を変えて女性をターゲットにしてみたら

いいのではないかという質問などがあり、今後も検討していくとの説明が
ありました。 

議 題 （３）「にいがた２km ガチャラリー」について 

会議内容 
及び 

決定事項等 

○チラシの校正について意見交換を行いました。 
 
○当⽇スケジュールやマニュアルの確認・意見交換を行いました。 

そ の 他 
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